

# 黄钦赴新吴区开展党史学习教育专题调研 学思用贯通推动学习教育走深走实 知行合一激发改革发展澎湃动能

**本报讯** 近日,市委书记黄钦赴新吴区,来到基层社区、外企党员教育阵地、科技企业,开展党史学习教育专题调研。黄钦强调,新吴区要深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,按照中央和省、市委部署要求,学思用贯通、推动党史学习教育走深走实,知行合一、激发改革发展澎湃动能,交出一份党和群众满意、经得起历史检验的过硬发展答卷。市领导柏长岭、蒋敏参加调研。

培党建“星火”,育燎原之势。江溪街道卫星社区有1.1万余名常住人口,其中近900名是外籍人员。社区打造了“星火”党建品牌、“星联盟”党建项目、“星风廉韵”党风廉政建设等亮点工作。黄钦叮嘱社区要始终坚持便民、利民、惠民宗旨,建好阵地、完善功能、服务居民,做到“小事不出社区、大事不出街道”,切实增强居民的认同感、归属感。

位于民生大厦的高新区外企

党员政治生活馆,是全市首个专门面向外企党组织和党员免费开放的党建载体。当天正值几家知名外企的党组织负责人在这里碰头商量为社区办实事的项目,黄钦与大家亲切打招呼,勉励大家把外企党建工作与高新区发展结合起来,多想实招、多办实事,助力无锡打造外商投资最满意城市,让高新区的外企越办越好、越办越优、越办越强。

矢志创新,本土企业向集成电路智能装备国产化发起冲击。江苏微纳米科技股份有限公司专注于先进薄膜沉积装备的开发、设计、生产和服务,目前正筹备科创板上市。“智能装备前景好、市场空间大!”黄钦勉励企业发挥既有优势,用好创新政策,集聚更多的优秀人才、优秀团队,加大创新力度,为集成电路、新能源产业发展贡献力量。他叮嘱当地和相关部门要加大对人才、创新团队的扶持和支持,帮助企业做大做强。

“学习历史是为了更好地开创

未来。”调研中,黄钦强调,新吴区作为无锡对外开放的前沿阵地,要扎实深入开展党史学习教育,在学习党史中增强开拓前进的勇气和力量,把握大势抓机遇、胸怀大局担使命,统筹抓好改革发展稳定各项工作,加快构建现代产业体系,着力优化营商环境,助力全市打造外商投资最满意城市,为推动无锡勇做全省“争当表率、争做示范、走在前列”排头兵作出更大贡献。要从党的百年非凡历程中体悟人民的力量,始终把为民造福作为最重要的政绩,开展好“我为群众办实事”实践活动,持续深入排查解决民生领域具体问题,坚持用真心对待群众、用真诚打动群众、用真情感动群众。要把党史学习教育与加强基层党建结合起来,抓基层、打基础,在开展外企党建、“两新”党建等工作上积极探索,不断提升基层党建质量,更好发挥党建引领作用,为实现高质量发展提供坚强组织保证。

(高梅梅)

## 一批项目总投资达435.6亿元 “沪”动宜兴氛围浓

**本报讯** 4月18日下午,在上海国际会议中心举行的2021宜兴(上海)经贸科技合作洽谈会上,总投资50亿元的蜀山城市书香项目、总投资50亿元的宜兴新城吾悦广场4.0版项目、总投资50亿元的中国平安宜兴医疗器械产业园项目等44个项目成功签约,总投资达435.6亿元。此次洽谈会由宜兴市人民政府主办,上海市国际贸易促进委员会、上海市企业联合会、上海市国际服务贸易行业协会等单位协办,上海市多家媒体当天用封面新闻重磅推出宜兴城市名片,《焕然宜兴》城市形象宣传片当天在上海发布。一时间,“沪”动宜兴氛围浓郁。

此次签约的44个项目中,投资总额10亿元及以上的项目有13个,50亿元项目3个。其中,总投资50亿元的蜀山城市书香项目由上海红星控股集团有限公司开发建设。蜀山地块的蜀山南街是全国陶瓷产区中目前保存相对完好的陶瓷业态历史街区,声名远播。根据项目设计安排,蜀山地块的开发建设将遵循保持历史风貌、保持传统格局、保持文脉的指导思想,开发建设以民生为先,保持群众生产生活的业态和场景。

此次洽谈会上,宜兴市阳羡生态旅游度假区与上海三川投资管理有限公司签署了总投资23亿元的三川农场休闲旅游度假中心项目,与此同时,唐贡茶文化村项目、百盈精品砂设备生产线项目等成功签约。在此之前,这个国家级度假区招商中心驻沪商务代表处于4月16日成立。2020年,宜兴阳羡生态旅游度假区吸引游客超420万人次,实现旅游总营收18.5亿元。目前,宜兴阳羡生态旅游度假区目前共有16个在建项目,总投资335亿元。

近两年来,为主动融入长三角区域一体化,积极抢抓发展新机遇,宜兴持续推动“深耕上海”招商战略升温提效。去年,宜兴在外乡贤、中国科学院院士褚君浩担任名誉会长的宜沪投资促进会成立,已成为高效、快速、便捷的两地沟通衔接平台。

下一阶段,宜兴将以项目为抓手,配合上海大都市圈空间协同规划,助力推动环科园与上海国际节能环保园、节能环保科技园开展战略合作,探索与张江高科技园区核心区、上海自贸区临港新片区等园区共建专业平台,积极承接上海大都市圈产业链配套项目、科技企业产业化项目、大企业区域布局项目。

(何小兵)

## 市花节与您相约 “花中西施”迎来高光时刻

进入四月中下旬,春花争艳的后半场再掀热浪,无锡市花杜鹃花正迎来高光时刻。18日上午,第二十二届无锡市花——杜鹃花节庆典暨“市花小天使”文艺展演在惠山古镇景区的中国杜鹃园举办。500多种美丽娇艳的杜鹃花集中绽放,最佳赏花期将持续到五一前后。

在无锡,杜鹃花是最为常见的绿化花卉和室内盆景品种,有着深厚广泛的群众基础。进入四月,有着“花中西施”美誉的杜鹃花相继盛放,开遍了全城,无论是各大公园景区还是道路街区的家境建设中,粉色、紫色、白色等各色杜鹃花不约而同地齐齐绽放,为城市带来明艳动人的风景。从1983年无锡市政府确定杜鹃花为市花以来,杜鹃花就是无锡的城市形象和文化名片,深受市民喜爱,在惠山古镇景区,这几天前来打卡杜鹃花的市民络绎不绝。

作为无锡的市花,杜鹃花在无锡拥有悠久的种植历史且配备

了专职栽培人员养护管理,拥有全国最发达的繁育基地和众多高规格参展经历,多年来引育了不少珍稀精品杜鹃花种。最为常见的毛鹃品种如紫蝴蝶、玉蝴蝶、康乃馨、粉丝带等,是公园绿地最“超长待机”的杜鹃花品种,花色鲜艳讨喜;来自西洋的西鹃也是无锡市民熟悉常见的景观花卉,但因为根系对温度特别敏感,多在棚内室内生活;来自日本的夏鹃花色纯正,造型优雅,也是无锡爱花人的老朋友;此外,一些来自云南的高山杜鹃花和野生的野生杜鹃花在无锡也是广泛引进培育,无论是户外还是盆景形式出现,都有不少“铁粉”。今年不少拍客特意找寻的金杜鹃、马樱花、露珠等也是相对特殊、小众的名贵杜鹃花品种。

徜徉在满城杜鹃花海中,感受锡城无边的春日丽色。无锡市市政园林局园林管理处处长胡兆忠介绍,锡惠公园第一次办杜鹃花展是在1984年,此后承办了

1987年的首届中国杜鹃花展。进入2000年以来,无锡已于2003、2006、2016年连续举办过三次中国杜鹃花展,中间的历届中国杜鹃花展,无锡杜鹃花都是展览中最重磅的一支技术力量、美学力量。16日传来好消息:今年在常州举办的第十七届中国杜鹃花展览上,由无锡园林送展的杜鹃花获得了室外景点金奖、室内景点银奖,名为“云蒸霞蔚”的杜鹃花盆景获得了金奖。刚刚在南京举办的江苏省园艺博览会上,无锡杜鹃花的花境设计作品也获得了金奖。

在杜鹃花庆典现场,市民们用歌唱、舞蹈、朗诵等精彩文艺节目礼赞美好生活和美丽风光。经过层层选拔和前期训练的“市花小天使”以一曲精彩的独舞亮相舞台。今年的市花节是属于全体无锡市民的节日,不仅有丰富的赏花活动,还有市花献劳模、献无锡好人以及市花进社区活动。

(陶洁)

江南晚报

无锡日报报业集团主办  
国内统一刊号:CN32-0092  
邮发代号:27-92

值班编委:葛明 丁晴  
封面责编:薛亮  
封面版式:陈亮  
封面校对:吴琼

晚报新媒体矩阵



联系我们

爆料热线:88300000  
发行热线:85057666、81853835  
广告热线:88300000(白天)  
13771189893(遗失启事)

新闻投稿:jnwbzbb@163.com  
图片投稿:wjxjnbtp@163.com  
副刊投稿:wbfkb2020@126.com

地址:太湖新城金融二街1号  
邮编:214125

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作。

联系电话:0510-81853620  
0510-81853671

无锡地区零售价 1.5元

6 942431 300011